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ATA N° 003/2023 

SESSÃO ORDINÁRIA 06/03/2023 

Aos seis dias do mês de março de dois mil e vinte e três (06-03-2023), às dezoito horas e trinta  

(18h30min), reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Cruzaltense, Estado do Rio Grande do 

Sul, para a 01º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, nas dependências da Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense, sob a presidência do Vereador Sr. Carlos Alberto Zangrande 

secretariado pelos Vereadores, 1º Secretário Sr. Tiago Lorenzi  e 2º Secretário Sr. Mauri Agostini. Feito a 

chamada estavam presente os nove (09) Vereadores: Sr. Ari de Pauli, Sr. Mauri Balbinot, Sr.ª Micheli 

Avozani, Sr. Jaime Strada, Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Mauri Agostini, Sr. Carlos Zangrande, Sr. Osmar 

Loureiro da Silva e Sr. Amarildo José Bampi. Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após convidou o 2º Secretário para fazer a leitura 

de um trecho bíblico. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura das Atas,  Ata 

nº 032/22, Ata nº 001/23 e Ata nº 002/23 que foram postas em discussão, votação e aprovadas sem 

ressalva por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Ofício 

PM. nº 038/23 de 02 março de 2023, que apresentava o Projeto de Lei Municipal a seguir.  

Posteriormente, o Presidente pediu ao 1º Secretário fazer a leitura do Projeto de Lei do Executivo n° 

005/23, de 01 de março de 2023 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar, em Caráter 

Temporário e dá outras providências.” O Projeto foi posto em discussão, como ninguém se manifestou o 

Projeto foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade. Dando seguimento com a leitura do 

Projeto de Lei Municipal nº 006/23 de 01 de março de 2023, que “Autoriza realizar a cessão de uso de 

parte de imóvel público onde está instalada uma torre de telefonia móvel e da outras providencias. O 

Projeto foi posto em discussão como não houve manifestações em votação foi aprovado por unanimidade. 

Em ato continuou o Sr. Presidente pediu para o primeiro secretário fazer a leitura do projeto de Lei do 

Executivo Municipal nº 007/23 de 01 março de 2023, que “Altera dispositivos da Lei Municipal nº 

1.252/18 e da outras providencias. O Projeto foi posto em discussão, sem manifestações em votação foi 

aprovado por unanimidade. Na sequência o Sr. Presidente pediu ao 1º Secretário fazer a leitura da 

Indicação do Legislativo n° 001/23, de 06 de março de 2023 – O vereador que abaixo subscreve Sr. Ari 

de Pauli,  requer que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie a 

realização de um banheiro público e duas ou mais lixeiras na área de lazer do Vau Grande, praticamente 

aos arredores da Ponte do Vau Grande, localizada na Linha Treze/São José /São Roque, interior deste 

município. A Indicação foi posta em discussão, pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Ari, cumprimentou 

o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Diz ter feito à indicação, pois varias pessoas de todas as idades e 

varias comunidades do município em feriados e finais de semana frequentam o ponto turístico e as 

mesmas reclamaram que não têm sanitários e lixeiras para um melhor lazer, com isso o Vereador Sr. Ari 

pede a administração para construir esses banheiros e que sejam colocadas umas três lixeiras em pontos 

adequados para manter sempre limpo, com isso reduzindo a poluição do meio ambiente. Também 

solicitou que seja levado ao responsável que coloquem as placas com os nomes das ruas que estão 

faltando na cidade. Agradeceu o uso da palavra.  O Sr. Presidente colocou a indicação em discussão como 

não houve mais manifestações em votação foi aprovado por unanimidade. Visto que não havia mais 

Proposições passou-se aos assuntos gerais. Como primeiro sorteado pediu e usou a palavra o Vereador Sr. 

Mauri Agostini, o mesmo cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Ocupou a tribuna para 

justificar as diárias de sua ida a Brasília-DF, juntamente com o Vereador Sr. Osmar, comentou que 

visitaram vários gabinetes dos deputados entregando ofícios com demandas para comunidades do nosso 
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município e pavimentação asfáltica, visitaram os Gabinetes dos Deputados, Sr. Márcio Biolchi, Sr. 

Busata, Sr. Alceu Moreira, Sr. Cherini, Sr. Dionilson Marcon, Sr. Lucas Redecker, Sr. Afonso Hamm, Sr. 

Paulo Pimenta, Srª Maria do Rosário, Sr. Pompeo de Matos, Sr. Luís Heinze e Sr. Lazier Martins. 

Senador Mourão, Senador Paulo Paim. Ainda solicitaram recursos para a área da saúde, mas somente a 

partir do ano que vem farão a liberação de recursos. Comentou que a maioria dos deputados não estavam, 

mas que conseguiram falar com seus assessores. Agradeceu o uso da palavra. Como segundo sorteado 

pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Osmar, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. 

Comentou de sua ida a Brasília-DF, onde estiveram visitando mais de dezesseis gabinetes dos deputados, 

mas que conseguiram falar pessoalmente somente com o Senador Mourão, uma vez que encontraram-se 

no corredor e os demais somente com seus assessores. Na oportunidade agradeceu a secretaria de obras e 

todos os funcionários que trabalharam na execução da estrada da linha São Jose que dá aceso a Vila 

União, comentou que fizeram um ótimo serviço. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente aproveitou 

a oportunidade para agradecer a secretaria de obras pelo trabalho realizada na estrada da linha Santa 

Catarina, onde também fizeram um ótimo serviço. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente 

declarou encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária, será realizada 

no dia 13 de março às 18h30min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 13 de 

março de 2023. 

 

Carlos Alberto Zangrande                       Tiago Lorenzi                                     Mauri Agostini 

 Presidente do Legislativo                         1º Secretário                                         2º Secretário 


